



Наши госпитали оценили столичные медики

В Нижневартовск накануне вечером прибыли московские врачи, чтобы оказать помощь местным специалистам в лечении пациентов с COVID-19. Как и в других муниципалитетах Югры, специалисты посетили «красные зоны» местных госпиталей, оценили применяемые методики лечения заболевших коронавирусной инфекцией.



«Мы хотели оценить, насколько здесь качественно оказывается медицинская помощь, дать свои рекомендации, перенять опыт югорских коллег. По результатам посещения трёх госпиталей, расположенных в Нижневартовске, хотим отметить высокую подготовленность коллег и их профессионализм. В целом, помощь оказывается на очень высоком уровне. Радикальных замечаний у нас нет», — отметил заместитель главного врача ГКБ им. А.К. Ерамишанцева г. Москвы Арнольд Маркаров.

Бригада специалистов из Москвы приглашена губернатором Югры Натальей Комаровой. Среди них врачи различных профилей, имеющие большой опыт в работе с пациентами с коронавирусом: инфекционист, анестезиолог-реаниматолог, эпидемиолог, руководитель отдела лабораторной диагностики, пульмонолог, хирург. Некоторые из приглашённых экспертов оказывали помощь, работая в больнице, расположенной в московском посёлке Коммунарка.

«Москва и Санкт-Петербург столкнулись с коронавирусной инфекцией одними из первых, где начали регистрировать пациентов. У них богатый опыт в лечении данного заболевания, и нижевартовским врачам важно экспертное мнение, ведь лечение пациентов даётся сложно. Благодарю губернатора Югры Наталью Комарову за возможность, предоставленную врачам нашего города, обсудить имеющиеся вопросы с более опытными своими коллегами», — сказал глава Нижневартовска Василий Тихонов во время встречи с приглашёнными специалистами.

В составе мультидисциплинарной медицинской бригады — специалисты крупнейшей клиники Москвы, которые в течение нескольких месяцев успешно оказывали медицинскую помощь пациентам с коронавирусом. Как рассказывают врачи, среди пациентов немало тех, кто до сих пор считает себя простывшим. По словам главного врача БУ ХМАО — Югры «Нижневартовская окружная клиническая больница» Алексея Сатина, по данным на 27 июня, в городских госпиталях находится 301 пациент (22 человека в реанимации, 12 — на аппаратах ИВЛ). За минувшие сутки выписано 44 человека, госпитализировано 33.

«Хочу отметить, что в нашем городе чрезвычайно высокий уровень оказания реанимационной помощи во всех трёх стационарах. В этом есть несколько составляющих: хорошая материально-техническая база,

высокое качество расходных материалов, достаточное наличие реанимационных девайсов и т.д. Среди врачей есть специалисты экспертного уровня, от которых мы бы сами могли перенять опыт. Это огромное преимущество. Как говорится, «снимаю шляпу» перед своими коллегами из Нижневартовска», — отметил заведующий отделением анестезиологии и реанимации, врач-анестезиолог-реаниматолог ГБУЗ «Городская клиническая больница № 40 Департамента здравоохранения города Москвы» Алексей Сохликов.

Во время обсуждения рабочих вопросов врачи также отметили слаженность действий руководителей медицинских организаций и администрации города. Особенно подчеркнули значимую роль представителей бизнес-сообщества и предприятий, которые оперативно подключались к решению возникающих сложностей. В частности, речь шла об оперативном вводе в эксплуатацию госпиталя, расположенного на базе строящейся больницы. Для строителей ставилась задача максимально сократить сроки и ввести в эксплуатацию здание. Это первый в Югре специализированный госпиталь, который открылся не на базе приспособленного помещения, а в самостоятельном здании.

Врачи мультидисциплинарной медицинской бригады отправились в Сургут, где проведут дополнительные встречи с медицинским сообществом. Планируется, что эксперты из Москвы пробудут в Югре ещё около недели.

Арина Арсеньева.

НВГУ признан лучшим образовательным учреждением России

По результатам мониторинга образовательных организаций России экспертно-статистической компании «ИНТЕРПРОФСТАТ», Нижневартовский государственный университет включён в число лауреатов Всероссийского публичного закрытого конкурса «Лучшие учреждения/организации РФ-2020» в номинации «Лучшие образовательные учреждения РФ-2020».

Отбор участников проводился с помощью анкетирования, где респонденты указывали образовательные организации, услуги которых считают качественными. После конкурсного отбора члены жюри определили победителей. Учитывалась информация об организации от профильных министерств и ведомств, мнения контрагентов и независимых экспертов.

По словам организаторов, Нижневартовский государственный университет получил высокое звание и победу в конкурсе благодаря качественно проработанной системе современного образования, организации творческой и увлекательной студенческой жизни, созданию комфортных условий для реализации учебного процесса.

Пресс-служба НВГУ.

В Югре ожидают грозу и порывистый ветер

По информации Ханты-Мансийского ЦГМС, в Югре 30 июня ожидаются сильный дождь, гроза. Порывы ветра могут достигать 17 м/с.

Температура воздуха ночью составит +4, +9 градусов, днём столбик термометра поднимется до +11, +14 градусов. Жителям города рекомендуется в случае усиления ветра соблюдать меры безопасности:

- не парковать автомобили вблизи деревьев и рекламных конструкций, временных ограждений;
- не стоять под балконами;
- порывы ветра переждать в помещении;
- плотно закрыть окна в квартире;
- во время грозы не пользоваться электроприборами;
- соблюдать правила дорожного движения, особенно быть внимательными при движении вблизи пешеходных переходов.

При возникновении происшествий необходимо незамедлительно сообщать о случившемся по телефону 112.

МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС».

Историю страны вершить нам с вами

Продолжение. Начало на стр. 1.

— Когда в стране грядут такие перемены, хочется быть причастной ко всему происходящему, — объясняет Ирина своё желание войти в ряды волонтерского движения. — Хочется не просто плыть по течению, а внести свой вклад в одно важное общее дело.

Умения контактировать с людьми разного возраста и интересов нашей героине не занимать. Дополнительное обучение помогло заполнить пробелы в знаниях основного закона страны.

По словам девушек, среди самых распространённых вопросов, с которыми обращаются вартовчане, лидирует вопрос конкретизации поправок. Интернет своими противоречиями не даёт ответов.

— Опасаясь попасть на уловки провокаторов, люди ищут источники достоверной информации, — не сговариваясь, выделяют суть своей работы и Ирина, и Алия. — Отвечая на многочисленные вопросы, подкрепляем свои слова буклетами, за разъяснениями отправляем горожан на официальный сайт: конституция2020.рф. Помогаем определиться с датой, местом и временем голосования.

Кстати, информационные точки волонтеров Конституции меняют места дислокации. Увидеть ребят теперь можно в здании ДК «Октябрь» и в кафе школы №42.

Марина Фетисова.

Фото из личного архива Ирины Ефимовой.

